



ΣΥΜΦΩΝΙΑ ΕΞΥΓΙΑΝΣΗΣ

Στην Αθήνα, σήμερα, ημέρα..... μεταξύ των ακόλουθων συμβαλλομένων μερών, **αφενός** της Ανώνυμης Εταιρίας με την επωνυμία «ΜΠΑΜΠΗΣ ΒΩΒΟΣ - ΔΙΕΘΝΗΣ ΤΕΧΝΙΚΗ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» και διακριτικό τίτλο «babis vonos s.a.», η οποία έχει γραφεία στο Μαρούσι, επί της Λεωφόρου Κηφισίας αριθμός 14, έχει αριθμό Μητρώου στα βιβλία Ανωνύμων Εταιριών της Νομαρχίας Αθηνών 2283/06/Β/86/12 και ΑΦΜ 094042920 της Δ.Ο.Υ. ΦΑΕΕ Αθηνών, νομίμως εκπροσωπούμενης στην παρούσα από, καλούμενη εφεξής και χάριν συντομίας «Η ΟΦΕΙΛΕΤΡΙΑ», **αφετέρου** της, καλούμενης εφεξής και χάριν συντομίας «Ο ΠΙΣΤΩΤΗΣ» **και εκ τρίτου** του Διαμαντή Κερασιώτη του Παναγιώτη, Οικονομολόγου, κατοίκου Αμαρουσίου Αττικής, επί της οδού Ελευθερίας αριθμός 23, υπό την ιδιότητα του μεσολαβητή, για τη διαδικασία εξυγίανσης που ανοίχθηκε για την αφενός συμβαλλόμενη εταιρία, δυνάμει της υπ' αριθμόν 1077/27.09.2013 απόφασης του Πολυμελούς Πρωτοδικείου Αθηνών, καλούμενου εφεξής και χάριν συντομίας «Ο ΜΕΣΟΛΑΒΗΤΗΣ», συμφωνήθηκαν και έγιναν αμοιβαία αποδεκτά τα ακόλουθα:

Κατόπιν σχετικής αιτήσεως της ΟΦΕΙΛΕΤΡΙΑΣ ενώπιον του Πολυμελούς Πρωτοδικείου Αθηνών, εκδόθηκε η υπ' αριθμόν 1077/27.09.2013 απόφαση, περίληψη της οποίας δημοσιεύθηκε νόμιμα στο Δελτίο Δικαστικών Δημοσιεύσεων (Αρ. Φυλ. 9592/2.12.2013/010149/Α σελ. 11), η οποία διέταξε το άνοιγμα της διαδικασίας εξυγίανσης κατ' άρθρο 99επ. ΠτΚ και όρισε μεσολαβητή τον εκ τρίτου συμβαλλόμενο στην παρούσα, με έργο του την επιδίωξη σύναψης συμφωνίας μεταξύ της οφειλέτριας εταιρίας και εκείνων των πιστωτών, που εκπροσωπούν τουλάχιστον την απαιτούμενη εκ του νόμου πλειοψηφία των απαιτήσεων και την κατάθεση γνωμοδότησης επί του σχεδίου της εξυγιαντικής συμφωνίας.

Κατόπιν τούτων, τα συμβαλλόμενα μέρη συμφωνούν τα ακόλουθα :

1. Ο ΠΙΣΤΩΤΗΣ διατηρεί σε βάρος της ΟΦΕΙΛΕΤΡΙΑΣ απαίτηση από, η οποία ανερχόταν την 30/09/2013 στο ποσό των Ευρώ (€) και η οποία σύμφωνα με τα εμπορικά βιβλία της ΟΦΕΙΛΕΤΡΙΑΣ αντιστοιχεί σε ποσοστό% του συνόλου των υποχρεώσεων της. Κατόπιν διαγραφής ποσοστού% της απαίτησής του, την οποία ο ΠΙΣΤΩΤΗΣ συμφωνεί και αποδέχεται, η τελευταία ανέρχεται στο ποσό των Ευρώ (€), καλούμενο εφεξής και χάριν συντομίας «ΟΦΕΙΛΟΜΕΝΟ ΠΟΣΟ» και το οποίο θα αποπληρωθεί κατά τους όρους της παρούσας.

2. Ο ΠΙΣΤΩΤΗΣ έχει λάβει γνώση και αποδέχεται το επιχειρηματικό σχέδιο της ΟΦΕΙΛΕΤΡΙΑΣ και συμφωνεί να συμμετάσχει στη συμφωνία εξυγίανσης με χρονικό ορίζοντα έως την
3. Συμφωνείται ότι το ΟΦΕΙΛΟΜΕΝΟ ΠΟΣΟ των Ευρώ (€) θα αποπληρωθεί σε 10 ισόποσες άτοκες ετήσιες δόσεις, καταβλητές η πρώτη στις 30.12.2016 και η τελευταία στις 30.12.2025. Με την καταβολή έκαστης των δόσεων, ο ΠΙΣΤΩΤΗΣ υποχρεούται να συντάσσει σχετικό εξοφλητικό έγγραφο, δια του οποίου και μόνο αποδεικνύεται η καταβολή, αποκλεισμένου οποιουδήποτε άλλου αποδεικτικού μέσου, ακόμη δε και αυτού του όρκου. Με την καταβολή όλων των ανωτέρω δόσεων, ο ΠΙΣΤΩΤΗΣ παραιτείται από οποιαδήποτε άλλη απαίτησή του από την ΟΦΕΙΛΕΤΡΙΑ.
4. Η παρούσα συμφωνία τελεί υπό την αίρεση επικύρωσής της από το αρμόδιο Δικαστήριο (Πολυμελές Πρωτοδικείο Αθηνών), μαζί με τις υπόλοιπες συμφωνίες της ΟΦΕΙΛΕΤΡΙΑΣ με τους λοιπούς πιστωτές της.
5. Σε περίπτωση καθυστέρησης καταβολής εκ μέρους της ΟΦΕΙΛΕΤΡΙΑΣ εταιρίας εκάστης των δόσεων πλέον των δύο (2) μηνών και παρέλευσης ενός (1) μηνός από την επίδοση σχετικής όχλησης του ΠΙΣΤΩΤΗ, ο τελευταίος δικαιούται να θεωρήσει ανατραπέντα τον παρόντα συμβιβασμό ως προς αυτόν, να ζητήσει την λήξη της εξυγιαντικής συμφωνίας από το αρμόδιο δικαστήριο οπότε και θα αναβιώνει το σύνολο της απαίτησης χωρίς κανένα περιορισμό. Το έως τότε καταβληθέν από την ΟΦΕΙΛΕΤΡΙΑ ποσό, θα συμψηφίζεται στη συνολική οφειλή.
6. Η παρούσα συμφωνία θα επισυναφθεί στη συνολική συμφωνία εξυγίανσης, η οποία αφού υπογραφεί από την ΟΦΕΙΛΕΤΡΙΑ και τον ΜΕΣΟΛΑΒΗΤΗ θα υποβληθεί στο αρμόδιο Δικαστήριο (Πολυμελές Πρωτοδικείο Αθηνών) προς επικύρωση και θα αποτελέσει ενιαίο και αναπόσπαστο κομμάτι της.
7. Οποιαδήποτε διαφορά προκύψει από την παρούσα συμφωνία θα υπάγεται στην τοπική αρμοδιότητα του Πτωχευτικού Δικαστηρίου (Πολυμελές Πρωτοδικείο Αθηνών).

Κατόπιν των ανωτέρω, υπογράφηκε η παρούσα σε τέσσερα (4) πρωτότυπα, έκαστος θα λάβει από ένα (1) και το τέταρτο θα επισυναφθεί στην συνολική συμφωνία εξυγίανσης, της οποίας αποτελεί αναπόσπαστο κομμάτι.

ΟΙ ΣΥΜΒΑΛΛΟΜΕΝΟΙ

Η ΟΦΕΙΛΕΤΡΙΑ

Ο ΠΙΣΤΩΤΗΣ

Ο ΜΕΣΟΛΑΒΗΤΗΣ